
Vážime-li možnost, že kontrolu nad společností převzali psychopati, najdeme mnoho 
důkazů podporujících tuto hypotézu. Soucítili snad Hitler, Stalin, Мао nebo Rol Pot 
se svými oběťmi, pociťovali nějaké výčitky? Je v době nám bližší možné vybrat mezi 
Bushem, Cheneym, Rovem, Rumsfeldem nebo Clintonem a najít mezi nimi jediného, 
který by měl alespoň masku normálnosti? Zřejmě ne -  na seznamu jsou jen osoby 
s nulovým pocitem zodpovědnosti vůči racionální morálce. Když se ale lidé jsou oni 
mohli dostat do nejvyšších pozic moci, jak to asi vypadá na nižších úřadech?

Veškeré páky moci patrně ovládají podobní lidé. Žijeme v dobách kdy veřejnost 
nemůže dosáhnout svých cílů a jen nemnozí vědí proč. Příkladem uvedu výsledky 
průzkumů veřejných mínění, které pravidelně ukazují, že veřejnost zajímají otázka 
školství, nicméně školství rok po roku kvantitativně upadá. Jaká záhada! Je zjevné, 
že pokud budeme věřit svým pánům, kteří pro nás chtějí jen nejlepší, pak západní 
civilizace za 2000 let nedokázala objevit žádný efektivní způsob, jak předat klíčové 
vědomosti mladší generaci. Co by se ale stalo, kdybychom na chvíli upustili od víry 
v dobrodiní našich pánů, a zvážili jinou možnost? Pokud naše školy po dlouhá dese
tiletí nemohou dosahovat stanovených cilů, nemohly by to některé skupiny považo
vat za úspěch?

Pro psychopaty a jejich stát je samozřejmě potlačování kritického myšlení veřejnosti 
velmi prospěšné. Jestliže veřejnost začne otevřeně nezodpovědné, iracionální, nezá
konné, nemorální vlastnímu prospěchu sloužící chování považovat za normální, dá 
se usoudit, že vzdělávací systém funguje jak má -  pro naše pány. To je jen jeden pří
klad, nicméně existuje velké množství státních funkcí nabízejících zaměstnání, uspo
kojující libovolný druh psychopatických 
zálib. Měli bychom začít považovat stát 
za náborové centrum pro psychopaty.
Navíc je velmi pravděpodobné, že stát 
jako takový si vymysleli právě psycho
pati aby nás mohli zneužívat. Pro orga
nizaci selhávající v každé oblasti etiky, 
a na každém kroku vzývající psychopa
tické myšlení, nemám žádné lepší, než 
toto vysvětlení.
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nadprůměrný počet psychopatů „prav
děpodobně lze nalézt v oblasti poli
tiky, ekonomiky nebo v zábavním 
průmyslu. Důkazy pro podobnou 
domněnku jsou nicméně jen před
běžné“. Skutečností je, že po ruce je 
mnohem více důkazů, než článek nazna
čuje.

Andrew Lobaczewski v knize Political 
ponerology (Ponerologie v politice) 
konstatuje, že psychopatické osobnosti 
tvoří zhruba 6% společnosti. Z toho ply
noucí důsledky, a Lobaczewski je rozpo
znal už krátce po druhé světové válce, 
jsou zdrcující. Lobaczewski se rovněž 
domnívá, že psychopatické myšlení je 
do značné míry náchylné přijmout dal
ších 12% společnosti. Ve světě, v němž 
dominují hierarchická uspořádání, se 
tito lidé poměrně snadno dostávají do 
klíčových pozic, čímž vzniká tzv. „pato- 
kracie“. Lobaczewského dílo predikuje 
současnou realitu:

Uvnitř (patokratického) systému je nor
mální člověk obviňován, že se nenaro
dil jako psychopat a považován za vhod
ného výhradně pro tvrdou práci, válčení 
a smrt při obraně vládního systému, 
který nedokáže dostatečně pochopit 
natož považovat za svůj. Neustále moc
nější síť psychopatických a jim podob
ných osobností postupně převáží a 
zastíní všechny ostatní.

Běžný člověk nezvažuje možnost, že 
někteří lidé, kteří vypadají stejně jako on 
nemají žádné morální zábrany. Základ 
jejich myšlení vychází z přesvědčení, že 
jeho vůdci mají dobré úmysly. Zaměst
nanci slepí vůči realitě pak bezmyš
lenkovitě realizují plány svých psycho
patických šéfů. Nezáleží na velikosti 
„neúspěchu“, к němuž došlo, vedení 
vždy může poukázat na své dobré 
úmysly a zachránit se před šibenicí. 
Vlastně, čím více škod napáchají, tím sil
nější je pak volání po tom, aby jim bylo 
svěřeno do neúspěšné správy ještě více 
moci proto, aby mohli „zabrániť něčemu 
podobnému v budoucnu.

Jejich modus operandi je zaměřen na 
zjišťování, kolik si ostatní nechají líbit 
a zdá se, že jsme se zatím ani nepřib
lížili к hranici, kdy se jim veřejnost bude 
ochotna vzepřít. Převážná část lidí, bez 
ohledu na utrpení, která vytvářejí, jim 
stále a opakovaně uvěří a nadále pokra
čuje v podpoře systému. Podobná víra 
dobrých lidí vedla ve 20. století к demo- 
cidě, která pokračuje dodnes.

Náš boj za svobodu, zdá se, není jen 
bitvou mezi těmi, kteří chtějí volnost a 
těmi, kteří je chtějí ovládat, ale i střetem 
normálních lidí s psychopaty. V hypo
téze o psychopatech jsem nalezl úžas
nou možnost jak vysvětlit, co se to děje s 
naším světem. Náš svět je podivný, pro
tože je v rukou psychopatů. V zemi, v níž 
se vyučuje jak zamítat a zesměšňovat 
jakékoli myšlenky přesahující přípustný 
průměr, není pro logická vysvětlení pozo
rovatelných sociologických úkazů příliš 
velký prostor. Ale kdybychom nepocho
pili fyzikální zákony, nedosáhli bychom 
ohromného zvýšení kvality života pro
střednictvím pokročilých technologií. 
Stejně tak lze prohlásit, že dokud nepo
chopíme funkce našeho sociálního sys
tému, nikdy nedokážeme uniknout tyra
nii rozpoutané psychopaty.

Zdroj: http://www.strike-the-root. 
com/91 /groves/groves 1.html
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